

La Diputación provincial retira la subvención al tenor oriolano Pedro Sánchez

Y subvenciona a otro artista que tiene ya terminados sus estudios

Ya digimos en nuestro número del pasado sábado, lo que ha hecho la Diputación con el tenor oriolano Pedro Sánchez: abandonarlo, para vergüenza de España, cuando se hallaba en Milán perfeccionándose con una aplicación y un interés raro en locura por el arte. Y ya digimos también que, merced a nuestras gestiones, el digno presidente de la Diputación señor Manero, tan acogió siempre, siempre tan alicantino, había prometido autorizar el gasto de una cantidad —250 pesetas— para que regrese a España nuestro querido y admirado compatriota. Ya la cantidad expresada estará en poder, seguramente, del interesado, pues el sábado mismo, la madre del artista, recibió el dinero en la Diputación.

Pero queremos hacer resaltar un hecho insólito, que ha de producir indignación. El señor Presidente de la Diputación, al que agradecemos la fineza que nos ha dispensado facilitando el dinero para que regrese a España Pedro Sánchez, al entregar las pesetas, manifestó que lo hacia a condición de QUE NO SE LE MOLESTE MAS, y que regrese a España, el tenor oriolano. Con lo cual quiso decir que la subvención había terminado ya.

Y ahora preguntamos nosotros: ¿Qué se va a hacer con el dinero consignado para esta subvención? ¿Puede el presidente de la Diputación, pasarse a la torera un acuerdo de la corporación excelentísima? ¿Se ha dado cuenta de que su actitud significa una ofensa para la ciudad de Orihuela, sobre la que

pusieron sus ojos las corporaciones de Murcia cuando los Poderes abrigaron el propósito de transformar los límites de las provincias españolas? Es así como se fomenta la fusión espiritual de los pueblos? Si ha de ser esta la política a seguir por el señor Manero, distanciando a los pueblos, permitanmos que la llamemos funesta, más funesta, más ridícula y menos alicantina, que aquella labor desastrosa de su ilustre antecesor, al que deseamos eterno descanso.

En Orihuela ha de producir asombro la actitud del señor Manero, al que ninguna ley autoriza a deshacer un acuerdo de la Diputación. En feliz hora que procure evitar los desplazamientos de los mangoneadores de la política «renovadora» de Primo de Rivera, pero no dejando abandonado en Italia a un artista que allí fué con el apoyo de la Diputación. Bien que impida la compra de libros, el disparo de cohetes en honor de la Virgen, las subvenciones a las Escuelas del Ave María, ya que el Estado tiene sus centros de enseñanza, en muchos casos vacíos, y las subvenciones, inexplicables como la del centro de los caballeros de Orihuela, y otros «enchufes» muy propios de los impíos caíques (si es que quiere hacer una labor honrada en favor de la provincia). Pero malograr en intento de perfección sanclonado por la corporación y proteger en cambio a otro artista, muy querido amigo nuestro, pero a quien nunca se le ocurrió solicitar tales amparos, por cuanto efectuó sus estudios con los despidos familiares, nos parece algo que

El presidente del Orfeón Alcántara lanzó el sábado la idea, entre sus consocios, de hacer una cuestión en favor del tenor oriolano señor Sánchez, para que pueda regresar a España, pero nuestro director les puso en antecedentes desde que no era necesario ese rasgo generoso, puesto que la Diputación había entregado para el artista 250 pesetas con tal fin.

Rubén Darío. Sus defectos son, además y lógicamente, tan sólo defectos de Juventud. La biografía de Rubén, por ejemplo, queda en las páginas de este libro sin suficiente brío, desmayada, porque a Plaja le falta, para referir vidas ajenas caudal de propia vida.

Pero, en cambio, la parte crítica está llena de entusiasmo y de vigor. Noblemente, ahincase en el examen de la técnica y la orientación poética de Rubén Darío; y relación sagazamente su poesía con la de su época y con la evolución general de la poesía española.

Se advina, en la lectura de estas páginas en las que el entusiasmo juvenil y una adoración fervorosa no nubla la afición juvenil a la más nueva poesía, una preparación técnica y estudiosa del crítico. Se advina también, en la estructura de la prosa, un temperamento brioso de escritor.

Y todas estas adivinanzas son bastantes a confirmar las esperanzas verádoras que hoy día asegura el nombre juvenil de Diaz Plaja.

El libro sobre Rubén Darío es, tómese, todo visto, un aspecto de estudiante. Aun en sus mejoras hay una abundante ternura de mofletes que contradicen la seriedad aparente de un bigote primerizo. Habla con aplomo y gravedad de hombre, pero hay en él abundancia de alegria y su reposada gravedad de escritor que comienza a crearse una responsabilidad activa de crítico sagaz y enterado.

Díaz Plaja tiene, todavia, un aspecto de estudiante. Aun en sus mejoras hay una abundante ternura de mofletes que contradicen la seriedad aparente de un bigote primerizo. Habla con aplomo y gravedad de hombre, pero hay en él abundancia de alegria y su reposada gravedad de escritor que comienza a crearse una responsabilidad activa de crítico sagaz y enterado.

El volumen sobre Rubén Darío es, tómese, todo visto, un aspecto de estudiante. Aun en sus mejoras hay una abundante ternura de mofletes que contradicen la seriedad aparente de un bigote primerizo. Habla con aplomo y gravedad de hombre, pero hay en él abundancia de alegria y su reposada gravedad de escritor que comienza a crearse una responsabilidad activa de crítico sagaz y enterado.

Recuerda esta adolescencia fecunda y arrepentida a un tiempo la juventud excepcional y profunda de un Guyau o un Radique o un Rimbaud.

No tiene tantos defectos como su autor disculpa el libro sobre

De re literaria

Díaz Plaja y Rubén Darío

Algunas veces hemos hablado aquí mismo de Díaz Plaja. A la ligera y de paso, solo con valor de cita. Ahora hemos de hacerlo con más detenimiento, en honor de su libro sobre Rubén Darío, que no hace mucho ha publicado en su colección «Los grandes hombres», la Sociedad General de Publicaciones de Barcelona.

Díaz Plaja tiene, todavia, un aspecto de estudiante. Aun en sus mejoras hay una abundante ternura de mofletes que contradicen la seriedad aparente de un bigote primerizo. Habla con aplomo y gravedad de hombre, pero hay en él abundancia de alegria y su reposada gravedad de escritor que comienza a crearse una responsabilidad activa de crítico sagaz y enterado.

El volumen sobre Rubén Darío es, tómese, todo visto, un aspecto de estudiante. Aun en sus mejoras hay una abundante ternura de mofletes que contradicen la seriedad aparente de un bigote primerizo. Habla con aplomo y gravedad de hombre, pero hay en él abundancia de alegria y su reposada gravedad de escritor que comienza a crearse una responsabilidad activa de crítico sagaz y enterado.

Recuerda esta adolescencia fecunda y arrepentida a un tiempo la juventud excepcional y profunda de un Guyau o un Radique o un Rimbaud.

No tiene tantos defectos como su autor disculpa el libro sobre

Cómo se distribuirán las actas los candidatos catalanes

Barcelona 7.— Se concede gran importancia a las reuniones de los gremios, porque los presuntos candidatos a las elecciones restan puestos y votos a los partidos burgueses, dando a los republicanos y partidos de la extrema izquierda. En la Liga se intensifican los trabajos preparatorios para las elecciones.

Por la ley española de los cuarenta y cuatro diputados de Cataluña, veintitrés serían regionalistas, diez ministeriales, dos radicales, ningún socialista, ninguno de la Acción Catalana, cinco republicanos, tres monárquicos y un separatista.

Por el Estatuto de la Dictadura, los puestos se repartirían así: dieciocho regionalistas, doce ministeriales, doce radicales, dos de Acción Catalana, un socialista, seis republicanos independentes y un separatista.

Por el sistema belga la distribución sería la siguiente: diecinueve regionalistas, trece ministeriales, dos radicales, ningún socialista, seis republicanos, dos monárquicos independientes y ningún separatista.

Nuestro querido amigo el reputado doctor don Juan Santa Olalla, médico Sanatorio Esquerdo, atenderá a su consulta mensual los días 5 y 6 de Julio en su nueva Clínica de la calle San Fernando, 46, primero.

J. Ch.

Jerez Quina FONTAN PEDIDOS A BODEGA COLON

Doctor Santa Olalla

DIARIO DE INFORMACIÓN Defensor de los intereses de Alicante y su provincia

Precios de suscripción: En Alicante, un mes 2 ptas. Fuera, trimestre 7'50
Publicidad Esquelas de defunción, edictos y reclamos a precios convencionales. (Pagos anticipados). Teléfono, 358. Apartado Correos, 156

Director propietario: JUAN SANSANO

Lunes 7 de julio de 1930

Toda la correspondencia al Director

Núm. 4.565

En la Casa de la Ciudad

El señor Guardiola Ortiz ofrece interceder para que la Caja de Ahorros auxilie al Ayuntamiento en la construcción de la Lonja

A la segunda sesión del Pleno, celebrada el sábado, asistieron veintiseis concejales, entre ellos dos de los nuevos, don Joaquín Tormo y don Casimiro de la Viña.

Se dió lectura al acta de la sesión anterior que fué aprobada con asiciones solicitadas por los señores Elizaicin y Guardiola Ortiz.

Fue aprobada por unanimidad una transparencia de crédito propuesta por el señor interventor.

Se acordó que la Comisión encargada de revisar los acuerdos de los Ayuntamientos del período dictatorial formen los señores Guardiola, Pobil y Sánchez Santacana.

A propuesta de la Alcaldía se refundieron tres páginas de los mismos capítulos y artículos, referentes a las obras en la villa pública.

Dada cuenta del proyecto de construcción de dos casas para viviendas del personal subalterno del Cementerio municipal, concebido el Ayuntamiento que el presupuesto de la obra, que asciende a 23.244'17 pesetas excede de la cantidad que en tales construcciones debe invertirse, se acuerda deolver el proyecto al señor arquitecto, autor del mismo, para que lo modifique en forma que lo haga de realizarse sea inferior a la suma citada.

El señor Interventor dio lectura todas a las diligencias referentes al proyecto de adquisición de terrenos para emplazar la Lonja o Mercado de verduras al por mayor.

En ellas aparece una oferta de los propietarios de esos terrenos por el precio de 45 pesetas el metro cuadrado.

Termina con una moción de la Alcaldía pidiendo que se acepte dicha oferta abonando en este ejercicio pesetas 40.000 y el resto del precio dividirlo en dos mitades, una de ellas en 1931 y otra en 1932.

El señor Elizaicin cree necesario celebrar un concurso de ofertas, por si de esa modo pueden obtenerse terrenos en mejores condiciones de precio.

Intervienen los señores Guaridiola y Peral, para hacer ver que no hay sitio tan apropiado como el que se ofrece.

Es ese estado el debate, el señor Guardiola Ortiz ofrece interceder con las reservas siguientes cerca de la Caja de Ahorros para que una vez más auxilie al Ayuntamiento en la consecución de este proyecto y en las mismas condiciones de liberalidad con que lo prestó su ayuda en otras oportunidades.

Queda la alcaldía autorizada para adquirir los expresados terrenos, que son los solares de

por el precio de 45 pesetas el metro cuadrado.

fueron aprobadas algunas cuentas.

— El señor gobernador ha impuesto varias multas a los conserjes de sus órdenes referentes a la moralidad en los establecimientos belarrianos.

— Una comisión de vendedores de frutas y hortalizas protestó ante el señor gobernador de la forma en que funciona su sociedad en la que el presidente desempeña al mismo tiempo el cargo de conserje.

— Se ha resuelto el concurso convocado para proveer la plaza de farmacéutico titular del pueblo de Redován.

El alcalde comunicó ayer domingo al señor gobernador que aquel ayuntamiento acordó en su última sesión adjudicar dicha plaza a don Manuel Ruiz Atienza.

Lea Vd. EL DIA

Escuela de Preparación Militar FUERA DE FILAS

Director, don Enrique Robles Tegeo

Teniente coronel de Infantería

Los mozos del reemplazo de 1930 pueden hacerse de cuota desde el día 1.º de enero hasta el 31 de julio. Pasada esta fecha, prohíbe la Ley acogerse a estos beneficios.

Todos servirán 6 meses en dos períodos; uno de 4 meses servidos sin interrupción, y otro de 2, en septiembre y octubre.

No podrán ser de cuota los que no sepan leer y escribir. Esta Escuela de Alicante tiene filiales en Elche, Elda y Almoradí, en las cuales pueden instruirse los mozos de dichas poblaciones e inmediatas a las mismas, evitándose así venir a la capital abandonando sus ocupaciones.

Información y gestiones en las Oficinas, por el director de las mismas.

Sagasta, 68.— ALICANTE

Sentencia en la célebre causa por falsificación de billetes y timbres del Estado

El Tribunal ha dictado sentencia condenatoria en la causa célebre que durante tantos días ha apasionado a la opinión, imponiendo a los procesados las siguientes penas:

A Antonio Palazón Lorea, diez años de reclusión. (Las acusaciones las pedían 21 años).

A Alvaro Delgado Temprado, conocido por Andrés Antón, 20 años de reclusión. (Le pedían 30 años).

A Juan Hernández Gracia, 10 años. (Le pedían 25).

A Casto Julián Delgado, 6 años. (Le pedían 10).

A José María Miralles, 8 años (Le pedían 25).

A José María Pedrajas Varas, 6 años y cuatro meses. (Le pedían 8 años).

A José Ruiz Rabio, 6 años.

A Rafael Alenda Casains, 5 años. (Le pedían 25).

A Francisco Javier Montoro, 18 años. (Le pedían 32).

A Victoriano Rostán Alcaína 4 años,

A Diego Sánchez González, 1 año. (Le pedían 2).

A José Varón García 1 año.

A Manuel Alenda Casains, 4 años. (Le pedían 2 años).

A José Laveria Morillas, 4 años. (Le pedían 6).

A Bonifacio García Serrano, 11 años de inhabilitación 10.000 pesetas de multa y otras 10.000 de comiso. (Le pedían además 2 años de prisión).

Se condena a indemnizar a los perjudicados que presentaron billetes falsos en la causa y no se da lugar a la indemnización de millón y medio que pedían el Banco de España.

Tenemos noticias de que algunos condenados piensan interponer recurso de casación.

La sentencia absuelve a Manolo Cáceres y a Pedro Iñesta Pérez, para los que se pedían 6 años de reclusión.

García Sanchiz hablará en Elche

En la segunda quincena de agosto dará una conferencia en el Teatro Kursaal de Elche el admirado escritor don Federico García Sanchiz, creador de las charlas líricas.

Los aficionados de esta fiesta de arte son varios jóvenes de la bella ciudad de las palmas, admiradores del genial escritor.

Casa Ayela

Atmación de música de la plaza del Abad Penalva, frente a San Nicolás, vende PIANOS VERTICALES desde 1.500 pesetas, AUTOPIANOS desde 2.990 pesetas, PIANOS ELECTRICOS para cafés desde 5.000 pesetas y tiene la representación exclusiva para la provincia de los instrumentos más modernos, Steinway, Bechstein, Aeolian, etc.

No obstante el «Orfeón Alcántara» se propone ensayar esta noche la Salve de «El molinero de Subiza» que es la que la comisión desea, con lo que se demostrará que la comisión patrón de carreras al contratar un orfeón de casa dispuesto siempre a asociarse a los regocijos de Alicante

INFORMACION DE ESPAÑA Y DEL EXTRANJERO

Bienvenida obtuvo ayer en Barcelona un éxito grandioso

En un pueblo de Cuenca, el huracán vuelca una tartana que alcanza a una mujer, matándola

El movimiento sísmico del sábado

EN SEVILLA

Sevilla 6 (10 m.)—Poco después de las once de noche se registró en Sevilla un movimiento sísmico.

El fenómeno pasó desaparecido para el gran parte del viernes pues varió de intensidad en las distintas zonas de la población.

Fue advertido más fácilmente por las personas que se hallaban en los pisos altos, entre las cuales se produjo alguna alarma.

Especialmente en algunas calles del barrio en Triana el vecindario se lanzó a la calle, temiendo que el fenómeno tuviera funestas consecuencias. Por fortuna la sacudida redijo a unos tres segundos, sin nada que lamentar.

Muchas personas llamaron por teléfono a las Redacciones de los periódicos inquirendo noticias; pero afortunadamente no pudimos facilitarles detalles, que en todo caso hubieran sido desagradables.

Hasta nosotros llegaron noticias de que únicamente habían sufrido desperfectos algunas monteras de cristales.

En los pisos bajos pasó casi desapercibido el movimiento.

Como nota curiosa consignaremos que algunas personas que se hallaban jugando al billar notaron el fenómeno porque las bolas se movieron bruscamente.

El fenómeno fué anoche el tema de todos los comentarios.

EN MÁDRID

Madrid 6.—Alrededor de las once de la noche se registró un temblor de tierra. Debido a la escasa duración del fenómeno éste no fué advertido más que

por los inquilinos del centro y los transeúntes que andaban por la Gran Vía, calle de Alcalá y Puerta del Sol.

A las Redacciones de los periódicos telefonearon numerosas veces inquirendo noticias de lo ocurrido. Hasta ahora no se sabe que haya habido ninguna desgracia personal.

EN OTRAS POBLACIONES

Madrid 6.—Se recibieron noticias de Granada, Málaga y otras poblaciones, dando cuenta de haberse registrado un movimiento sísmico de escasa duración y no mucha intensidad, sib que haya haya, habido que lamentar ninguna desgracia personal.

Tenemos que hacer constar nuestra protesta por haber hecho esta descalificación sin la intervención de un médico que indicase después de reconocido si Alós podía seguir el combate ya que este en el momento en que oyó el fallo del jurado se encontró completamente bien del daño que le produjera el golpe.

Es que el excampeón de España no podía perder frete a otro que seguramente consideraría de menor categoría.

Tctal, la velada mal y los boxeadores peores.

El público se mostró descontento protestando continuamente sobre todo en el último combate por el fallo de los jueces y la actitud de A. Os, que al respetable le pareció exagerada. P.

Foot-Ball

Ayer se celebró un partido en el campo del Pla entre una selección murciana, que se amparaba bajo el nombre de R. C. D. Español de Murcia y el Alicante F. C. venciendo los últimos por «mínima» diferencia de 11 a 0.

EN MURCIA

En Murcia jugó el Hércules contra el Imperial perdiendo nuestros paisanos por 4 a 3.

EN ELCHE

En Elche jugaron el titular y el Lloret venciendo los primeros por 4 a 0.

Vicente Gomis

Lanas finas en rama para Colchones clases superiores, de Burgos y de la provincia. — Migrante de América—Borras de todas clases. — Pieles de lana blanca y de color.

Pi y Margall, 7 (antes labradores). — ALICANTE

La Benluense Carnicería

Especialidad en embutido—Carne de ternera, cordero y vaca

MANUEL LLORET FLORES
Plaza de Rodrigo, I,
y Pardo Gimeno, I
ALICANTE

El Relámpago

Reparación de calzado de todas clases sistema alemán

Especialidad en tacones de goma
Méndez Núñez, 48

LOS VALENCIANOS PINTORES Y ENCALADORES

Se pintan fachadas con encalado especial a 0'30 céntimos metro cuadrado, respondiendo de su duración.

Este encalado no deja mancha alguna, como quede verse en el Real Club de Regatas que fué encalado por nosotros el año 1926.

Se pinta a la cota salas, alcobas, cocinas, etc., a 0'30 metro cuadrado.

Para avisos: Méndez Núñez 12 (Bar Madrid) y Socorro 9

MOTORES ASEA

GRANDES EXISTENCIAS

AS E A

IMPORTANTE REAL ORDEN

La naturaleza ante el hombre

¿Dónde detendré mi pensamiento para buscar elementos que llenen las columnas de este artículo? Yo hablo sin saber.

Recurriré a la Naturaleza, a ese libro inigotable, a ese manantial eterno donde el hombre puede beber incessantemente hasta mitigar su sed.

¿Dónde hemos de recurrir sino a ella cuando ella sola ha sido nuestra maestra enseñándonos a sentir y amar? Qué podríamos escribir si no copiamos de ella, a esa amiga fiel del hombre en todas las épocas?

Si nuestros ojos ávidos de luz miran al cielo, vemos los astros en su constante luminar, vemos el espacio en su maniobra eterna, vemos el astro rey de nuestro mundo fertilizar con sus vivificantes rayos nuestras vidas, dándonos vigor para trabajar cada día con más actividad, nuestro satélite templando con su tenue luz, la ardorosa temperatura que el rayo cálido del sol deja impregnado en nuestro suelo, y divisiendo el horizonte teñido de colores dibujando fajas luminosas compuestas de mil colores donde se admirarán las que componen el precioso arco iris.

Si bajando un poco la vista la fijamos en lo alto de nuestra misma atmósfera, vemos las cumbres de los montes cubiertas de nieve, de montañas granizadas algunas despidiendo erupciones de lava sirviendo de respiraderos a la fuerza centrífuga que da vida a nuestro pequeño mundo; volvemos al otro lado y vemos a la ligera golondrina tender su vuelo, y alejarse de nosotros, caminando a desconocidas playas y cruzando un azulado e intenso charco llamado mar en donde quedamos deslumbrados por tantas corrientes, por tantos y variados peces de colores al tamaño y de imponente figura, y al contemplar tanta riqueza, miro al cielo buscando la causa de las sublimes y sabias leyes de la Naturaleza.

Al despertar el día se ilumina todo por esa luz misteriosa del crepúsculo, observamos las plantas y vemos que sus hojas al sentir el calor las anima; vemos las gáyedes flores naciéndose en su talla al son del murmullo del placido arroyuelo y admiringando tanto encanto; ni siquiera me apercibo que el día avanza y debo aprovecharlo.

A. MIGUEL

CALZADOS



Calidad por precio justo

San Isidro, 9 ALICANTE

A.I.E.T.A.
Sastrería
y Sombrerería
Plaza de Castellar, 4 Alcante

José Salinas Miralles
MANUFACTURA Y EXPORTACIÓN
Cañamos Rastrillados y en Rama
Callosa de Segura (Alicante)

VINOS

VINO GADITANO

TIO PEPE

VIÑA AB
SOLERA 1847

Institución Pública | Persisten los rumores de crisis

En la «Gaceta» se publica una R. O. del ministerio de Instrucción Pública disponiendo a los efectos informativos se publicue en dicho periódico oficial el texto del dictamen del Real Consejo de Instrucción Pública de 30 de junio último, sobre la reforma universitaria.

Igualmente se dispone que desde luego, abrogadas en absoluto las R.R. OO. orgánicas de 1 y 7 de agosto de 1928 y derogadas en cuanto se refiere a plan de estudios todas las demás RR. OO., y acuerdos que intertaban o aplicaban la reforma universitaria decretada en 19 de mayo de 1928.

Se ha dispuesto también que se suspenda la validez de cuantos cuadros de enseñanza se hayan preparados por las Facultades universitarias para el curso 1930-31, que habrán de ser de nuevo estudiados y aprobados oportunamente por los mismos.

S. M. el Rey (q. D. g.) se ha servido disponer:

1. Que las solicitudes con todos los documentos complementarios, formuladas tanto por los que aspiran por primera vez a la concesión del Subsidio en el año actual, como por los que hubieren obtenido ya tales beneficios en años anteriores y aspiran a renovarlos en el presente año, deberán tener entrada en este Ministerio, de trabajo y Previsión antes del día primero de noviembre próximo.

2. Que sólo se equiparen a las anteriores las solicitudes que pasada la fecha que antes se citó y antes del 15 del mismo mes tuvieran entrada en este Ministerio, cuando el retraso obediere a causas ajenas a la voluntad del beneficiario, no siendo en ningún caso aplicable esta excepción a los ingresos con posterioridad a esta última fecha.

3. Que, aquellos solicitantes que no hubieren aportado toda la documentación exigida para justificar su derecho, deberán remitir la que faltare antes de que expire el mes de octubre próximo.

4. Todas aquellas instancias que tengan entrada con posterioridad a los plazos fijados anteriormente, se darán por no recibidas hasta primer de enero de 1931, en que se les dará el curso que procederá.

5. Los expedientes que tuviesen documentación incompleta y cuyos solicitantes no hubiesen salvado dicha deficiencia antes deprimir el próximo mes de octubre se considerarán equiparados a los del caso precedente.

6. Los Gobernadores civiles publicarán esta disposición en los Boletines Oficiales de sus respectivas provincias y cuidarán de que se les dé también publicidad en los Ayuntamientos y en la Prensa de las mismas.

Nuevo Salón de Peluquería
MAYOR 45

Salón interior para señoritas
Instalación moderna, Especialidad
en ondulación Marcel a agua y cortes de pelo: Servicio esmerado.

Concurso de epitafios

El DIA abre un concurso de epitafios que sean una loza para don José María y Ramón de Cárdenas, entusiasta iniciador de la fiesta «Les Pogueres».

Los epitafios pueden tener o no carácter festivo, y estar esculpidos en prosa o verso, y en cerámico o yeso.

Serán trabajos: bocetos, venidos escritos en cuadros, en una sola cara, a máquina, a mano con letra legible, y con un lema.

En sobre cerrado, vendrá el nombre del autor con su domicilio y población.

Se otorgará un premio consistente en una medalla de plata, grabada con una categoría de «Les Pogueres», y con el nombre del autor premiado, por el artista alicantino don Antonio Correa.

La medalla se concretará el trabajo que obtenga más votos, para lo cual iremos publicando en nuestro periódico con los temas correspondientes.

Para la elección de votos habrá de ser utilizados los cupones que publicaremos diariamente.

El plazo de admisión de trabajos terminará el día 15 de agosto próximo.

Los trabajos y ejemplos habrán de ser enviados a nuestras oficinas: Villaviciosa, 14.

Los expedientes que tuviesen documentación incompleta y cuyos solicitantes no hubiesen salvado dicha deficiencia antes deprimir el próximo mes de octubre se considerarán equiparados a los del caso precedente.

Los Gobernadores civiles publicarán esta disposición en los Boletines Oficiales de sus respectivas provincias y cuidarán de que se les dé también publicidad en los Ayuntamientos y en la Prensa de las mismas.

Nuevo Salón de Peluquería
MAYOR 45

Salón interior para señoritas
Instalación moderna, Especialidad
en ondulación Marcel a agua y cortes de pelo: Servicio esmerado.

EDUARDO BALENGUER
ALFONSO EL SABIO 1 ALICANTE

ALICANTE

ED

EXIGIR

EL ANIS

CANDÉULA

El aperitivo del dia

ANIS TENIS

Con frío o con calor el ANIS TENIS es el mejor

La Dentición de los niños se facilita grandemente administrándoles a DENTICINA MORENO

Depósitos para laventa en ALICANTE: En todas las Farmacias y droguerías:

Depósito general: Farmacia de Dr. J. Moreno.—Camacho, 26 Murcia

Autorizada por la Dirección General de Sanidad según expediente número 358

La denticina MORENO es un excelente remedio para combatir las afecciones del estómago y vientre de los niños. «La Denticina Moreno» es un heróico remedio para combatir todos los procedentes peligrosos de la dentición. Están agradable al paladar como la leche, razón por la que los niños la toman con placer. «La Denticina Moreno» cura los vomitos y diarrea y facilita el desarrollo de los dientes; evita picor de los encías ha ciendoeaparecer la haba; suprime la fiebre (calenturas); combate los ataques de alerja y en general todos los accidentes que llevan consigo el perío de la dentición. «La Denticina Moreno» nutre y fortifica a los niños, permitiendo el uso de la misma, alimentación reparadora que sin este eficaz medicamento no podrían soportarla los estómagos debilitados. Para su administración a la Instrucción que acompaña al frasco. Como garantía exigir mirum rubrica en las etiquetas y gargantas de los frascos.